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’KaHapa YpHangbiesHa CagyaHoBa

1 TokcaH boWbliHIWa 6aFaHbl ecenTey KyHi, .
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Makcumangbl 6anngap 11.09 5;‘5;;2‘(;‘:S:I“fytfca“"“b'ﬂ 10 Get oky
8 11 25 BipTyTac xanblk XacafblHblH, 13 6eT oKy
13.09 |y#bIMAacTbIpbiIybI.
4 6 7 34% 14% 48% 3
Ka3ak-XOHFap waikacTapsl. 13 6eT oky
18.09
4 7 11 35% 22% 57% 3
Ka3ak-XoHFap waikacTapbl.BXXB Ne 16 6eT oky
7 11 20 45.5% | 40% | 86% | 5 20.09
XVIII FacblpAblH bacbiHa AeniHri Kasak-opbic |22 6eT oky
5 5 10 31.5% 20% 52% 3 25.09 |kapbiM-KaTblHaCTapbIHbIH TapuXbl
XVIII FacblpAbiH 6acbiHa AeiiHri kasak-opbic |19 6eT oKy
8 11 21 45.5% | 42% 88% 5 27.09 |KapbiM-KaTbiHACTapbIHbIH TapUXbl.
8 11 20 47% 40% 87% 5 02.10 E:s:a;::ﬂi%ba‘z:?nziﬁm nMnepuscbiHa 22 6eT oKy
5 7 8 34.5% 16% 51% 3 04.10 Egg:li;::ﬂi%ba\z:g(ﬂziﬁh nMnepuacbiHa 25 6eT oky
5 5 12 32.5% | 24% 57% 3 ABbinaii XaHHbIH, iLLKi XaHe CbIpTKbI cascaTsl |33 6eT oKy
09.10
5 8 10 35.5% | 20% 56% 3 ABbinait XaHHBbIH ILLKi XaHE CbIPTKbI CascaThl |36 6eT oKy
11.10
5 7 12 31% 24% 55% 3 ABbiNait XaHHbIH iLLKi XaHe CbIpTKbI 35 6eT oKy
16.10 |cascaTbl.BXKB Ne2
8 10 13 40% 26% 66% 4 - —
TypuCTiK MapwpyTTap/TypucTik KanTanay
23.10 |mapwpyTTap/25 ka3aH ywiH/
7 8 19 42.5% | 38% 81% 4
CabakTap caHbl: 15
6 7 15 38% 30% 68% 4
5 6 10 33.5% | 20% 54% 3
7 10 19 42.5% | 38% 81% 4
5 7 15 36% 30% 66% 4




